

中环影城探索"影院+" 创新经营模式获关注

日前,汉中中环影城迎来了汉中市龙岗学校小学部中段500名学生,他们穿着整齐的校服,有序进场在影城举行以"迎科技之春、敲探索之门"科技主题問,集体观看《流浪地球》。

观影结束后,影城还准备了小礼品,进行了一场生动有趣的有奖提问活动。据中环影城负责人介绍,活动目的在于通过集体观影,提升小学生的科技知识,丰富课外生活。活动的举行得到学校和家长的高度认同。

与此同时,龙岗学校小学部3月 15日举行了以"学习雷锋好榜样"为 主题的电影课程,900名学生集体观 影并对雷锋事迹进行普及。这样别开 生面的电影课程模式迅速得到复制。 南郑区大河坎镇九年制学校全部学 生,分5天参与影城举办的电影课程, 全校师生3000余人参加课程的学 习。学校负责人告诉记者,自从去年 12月底,教育部和中宣部联合发布 《关于加强中小学影视教育的指导意 见》后,学校高度重视优秀影视作品对 中小学生素质教育的重要意义,这次 与中环影城的合作是开启孩子们视野的又一扇窗。

构建接地气的电影院小生态圈

在电影院行业,中环一直以理念创新带动影城经营模式的创新。打造

情怀影院、塑造城市文化气质等经营理念,与《关于加强中小学影视教育的指导意见》精神不谋而合,也为中小学开展影视教育,立德树人、寓教于乐,提供了更为丰富的资源和载体。

据记者了解,中环独创的"影院+" 管理模式,通过自营影院、咖啡吧、共 享书店和健身房等业态的有机组合, 创造以电影放映为核心的小生态圈, 更是对中环理念做了具体的诠释。

2015年创立艺术观影厅,旗下各 影城均标配中环艺术厅,为全国首 创。为艺术电影提供专属观影通道, 成为2016年全国艺术电影放映联盟 的先驱影院,获贾樟珂、吴因易等众 多导演题字。中环影城开设的光影 座谈会,为艺术电影的主创交流提供 展示和沟通渠道,让好电影遇到对的 观众,是中环艺术厅的存在价值和运 营动力。

"了解中环,从一杯咖啡开始"。 电影主题咖啡厅,将电影文化与咖啡 元素有效融合,也成为中环影城标配 的体验式消费场景,强化了影城作为 多元化社交平台的作用。

"读书与不读书的人,就像看电影与不看电影的人,日积月累,终成天渊之别"。阅影绘共享书店是目前唯一家集电影、咖啡元素于一体的自助式借阅书店。本着"让电影丰富阅读,让影院成为全民阅读主阵地"的初衷,推进

全民阅读理念的普及。人脸识别、APP 在线预约、自助借阅等智能服务功能的 导入,丰富了观众的阅读体验。

近期,国内众多影城投资人、院线负责人纷纷来到中环影城考察交流,对中环的探索和实践给予了高度认可。他们认为,中环影城的规划建设和运营结合得非常好,"影院+"管理模式所带来的多元项目的跨界融合、彼此相依,会逐渐成为电影和商业有机融合的新型经营管理模式。

健身房业态为影城注入新活力

"中环影动力"的成立,是中环第七家直营店汉中店业态融合的又一新元素。而"电影院+健身房"的模式为国内首创,也是"影院+"的又一突破。

当下,健身房行业一些不诚信行为广为诟病,而和影院的结合使得中环影动力与普通健身房相比,具有一个巨大的优势:影院的重投资与长周期为健身房经营提供了信用背书,同时健身房业务的开展也为影院注入新的活力,一经推出便鹤立鸡群。3月1日俱乐部预售发布现场,热火朝天,四小时预售已过20万,足见此模式具有良好的市场接受度。

中环影城董事长王征说,电影行业进入精耕细作时代,只有不断创新和营销开发,才能保证影城长远健康发展。电影课程的开设已在中环迅速铺开,如广元中环宝轮店近期也举行了有2800名学生参加的电影课程集中观影活动。

汉中中环影城 充分诠释"电影N+"

四川绵阳中环一直是电影N+的 先行者。经过8年耕耘和探索,中环 理念在自有汉中影城得到集中呈现, 除常规配置6个放映厅外,还配置200 平方米的共享书店、300平方米的西 餐咖啡厅,1000平方米的影动力健康 俱乐部,各业态既相对独立运营,又能 相互联动和彼此导流。

在和王征董事长聊天中他告诉我 们,这种模式一经推出,就得到业内外 人士的高度认同。影院解决了健身行 业三大痛点:一是诚信问题。健身房 跑路情况频繁发生,导致很多想健身 的朋友顾虑重重。二是从业者归属感 问题。跑路频繁导致健身房行业从业 者归属感很低。三是流量问题。流量 竞争致使一些健身房的成本高到无法 持续经营,陷入恶性循环。中环影城 由于还配有西餐咖啡厅,又解决了健 身会员营养餐的搭配问题。王征董事 长自信地讲到,他经常听到员工给客 户自豪地介绍,影城是我们自己的,书 店是我们自己的,西餐咖啡厅也是我 们的,其他健身房可能跑路,我们的不 会跑路。

记者相信,这样的业态搭配是"电影N+"完美的呈现,我们可以想象,会员在周末起床后到健身房锻炼两个小时,把孩子安排的影城的书店里看书做作业,自己健完身洗完澡,陪孩子吃一份西餐聊聊天,午餐后和孩子一起看场电影……这样,电影院就不再是单一的放映场所,而是一个可以社交、可以休闲、可以亲子的多元空间。这样的空间就可以留住顾客更多的时间,顾客在以影院为中心的生态圈里可以待上一天,在喧闹中享受属于自己的一份宁静和自在。

我们有理由相信,中环团队持续践 行的理念和模式,未来一定会给中国的 电影院行业带来更多的想象空间! 推出《皮皮鲁总动员之罐头小人》等多部优秀儿童片

"红影计划"座谈会在京举行

本报讯 4月1日,"红影计划"——国 庆七十周年献礼影片座谈会在京举行。

中国广播电影电视社会组织联合会副会长胡占凡、中共中央党校(国家行政学院)办公厅主任边保华、中国少年儿童发展服务中心党委委员、副主任孙聚成、中影股份原副总经理傅国昌、中国电影家协会微电影工作委员会主任谷国庆、中国文学艺术基金会办公室主任牛形、中国传媒大学动漫学院党委书记贾秀清等参加座谈。

会上,中国少年儿童发展服务中心 媒介与教育中心副主任周长征介绍了 "红影计划"的基本情况。"红影计划"主 要包括三个部分:一是每年推荐一批适 合少年儿童观看的积极向上的正能量 题材优秀儿童影片。二是广泛整合行 业优质资源,动员社会力量、专业力量 共同建立"红影剧场"。帮助符合条件 的青少年宫(活动中心)、企事业单位 的礼堂进行改造,与社会院线合作共 同打造少年儿童观影的专属院线,让 孩子们观影更便捷、更安全、更健康, 让学校放心、家长放心、全社会放心。 "红影计划"还将联合相关部门定期组 织流动放映,启动"电影大篷车"等公 益爱心活动,建立农村流动数字电影 放映系统,帮助偏远地区的孩子们第 一时间看到新电影、好电影。三是开 展少年儿童影视主题实践活动。围绕 所观看的影片开展相关活动,组织少 年儿童参与到影视创新实践活动中去, 提升综合表达力、想象力和独立思考能 力,形成健康的独立人格和正确的价值 观,助力成长,引领成才。

中国教育电视台影视部主任刘婷 对"红影计划"微电影方面的有关工作



进行了说明。她表示,中国教育电视台是党和国家一个重要的宣传思想文化阵地,是实施科教兴国战略和人才强国战略宣传的公益性教育电视平台,是国家教育信息的交流平台,肩负着宣传党和国家教育方针、提高国民教育文化素质、帮助广大青少年健康成长的使命。中国教育电视台的《点赞青春栏目剧场》将展播"红影计划"活动内容,并推出一档微电影栏目,成为更多的学校参与微电影创作的展示窗口。

欣正红影(北京)文化传媒有限公司董事长阎宇表示,少年儿童是祖国的未来和希望,影视文化作品对于少年儿童身心健康发展有着重要的作用。"红影计划"以"构建平台,服务未来"为宗旨,引导广大少年儿童树立正确的人生观、价值观,是极具社会意义的项目。今后,"红影计划"将以优秀的蕴涵丰富人文教育素材的影视作品为载体,培养孩子们的人文精神。也真诚邀请大家

积极参与"红影计划",开展儿童影视作品的创作,共同服务未来,共赢合作,共

与会专家结合"红影计划"总体发展构想,就影视在少年儿童思想教育中的意义和作用等课题展开热烈讨论,并建言献策。大家一致对"红影计划"项目给予了高度的评价及认可,希望"红影计划"在未来发展中,切实发挥平台服务作用,把握好少年儿童不同年龄阶段的成长特点,通过推出一系列优秀的影视作品引领广大少年儿童从小立志向,有梦想,共同推动我国少年儿童影视文化事业的健康发展。

本次会议还推荐了一批"红影计划"的重点影视项目,如童话故事片《皮皮鲁总动员之罐头小人》、冬奥主题影片《极速之客》、少先队建队七十年献礼《美好时代》、中国女足故事《越位成名》

(林琳 姬政鹏)

纪录电影《港珠澳大桥》"五一国际劳动节"全国上映



主创闫东、朱永灵、刘晓东、李立宏、李凯台上交流

本报讯 4月1日,由中央广播电视总台、港珠澳大桥管理局、中国电影股份有限公司、广东广播电视台、珠海广播电视台、珠海广播电视台、珠海文广传媒有限公司联合出品的纪录电影《港珠澳大桥》在中国传媒大学举办影片定档发布及主创交流活动,宣布影片将在今年"五一国际劳动节"全国上映。

被列入中宣部、国务院新闻办"纪录中国"国际传播工程项目的电影纪录

片《港珠澳大桥》片长70分钟,历时9年 拍摄、1年多完成后期制作。

影片以港珠澳大桥最后一节沉管 E30沉放安装过程为叙述主线,全面回 顾了港珠澳大桥自2009年开工建设以 来,中国桥梁建设者们自力更生、艰苦 卓绝的奋斗历程,聚焦普通劳动者的奉 献与担当、智慧和汗水,突出人文情怀, 强化故事性,着力塑造了新时代中国桥 梁人的群体形象。 当晚,活动在中国传媒大学新知楼报告厅举行。中央广播电视总台中央电视台科教频道总监阚兆江、港珠澳大桥管理局党委书记朱永灵、广东广播电视台副总编辑施燕峰、中共珠海市委宣传部副部长曾靖球、珠海传媒集团总编辑助理常立波、中视前卫影视传媒有限公司总经理张步兵、北京基点影视文化传媒有限公司总经理高宏森以及影片总制片人、总导演闫东率领的主创团队出席

中国传媒大学校长廖祥忠致欢迎辞,港珠澳大桥管理局党委书记朱永灵和港珠澳大桥管理局副局长余烈、中交公规院副总经理、总工程师刘晓东现场分享了自己的亲身经历和感悟。

纪录电影《港珠澳大桥》由中国电影股份有限公司、中视前卫影视传媒有限公司、北京基点影视文化传媒有限公司共同发行。近期,该片还将陆续在北京、上海、沈阳、广州、珠海等地举办相关主创交流活动。

(林琳 姬政鹏)

《勇者无惧》彰显公安民警牺牲奉献精神

本报讯由公安部金盾影视文化中心、重庆熊猫传媒股份有限公司、重庆文投集团、重庆有线电视网络股份有限公司出品,重庆市公安局联合摄制的《勇者无惧》近日在重庆举办了发布会。

在发布会上,公安部金盾影视文化中心党委委员、副主任马玉宝,重庆文投集团党委书记、董事长陈余莉,重庆熊猫传媒股份有限公司董事长蒋理为《勇者无惧》热情致辞,并对本剧所带来的社会效应和市场前景,以及后期拍摄的规划与筹备表示高度的认可与支持。

发布会现场,出品方首次发布《勇者无惧》5分钟精彩片花,其精良的制作、震撼的场面、悬念的设置等,都赢得

了在场来宾的热烈反响与强烈的赞赏。随后,主创团队及主要演员张丹峰、袁雨萱、海一天等悉数登台,与来宾分享了拍摄的感受,进行了现场互动。

《勇者无惧》由蒋理、田涯坤编剧, 霍耀良、宋淑鑫导演,跨重庆、云南、泰 国、缅甸四地取景拍摄,讲述了特警吴 惧(张丹峰饰)接受公安部门的"冰蓝 行动",成为一名卧底,以过人的英勇气 魄和智慧,在经历了一次次友情、爱情 和生死的考验之后,一举捣毁国际贩毒 集团,最终赢得正义之战的故事。

在《勇者无惧》中,通过公安民警深 潜毒巢,与毒枭斗智斗勇的故事,个中 黑与白较量,利与义牵扯,善与恶多面 共存,同时还有人物之间友情、爱情、亲情的情感纠葛。不仅多维度展现了一幅人性全景画,更是弘扬公安民警的正面形象,讴歌了公安战士的牺牲和奉献

值得一提的是,《勇者无惧》由国内外精英团队强强联手打造,包括泰国著名演员柏华力·莫高彼斯彻(曾出演《湄公河行动》反一号"糯卡"一角)。导演霍耀良曾执导多部优秀影视作品,代表作有电视剧《七剑下天山》、《将军在上》等;而另一位导演宋淑鑫为"洪家班"一员,曾担任多部影视作品的武术指导,代表作有《杀破狼·贪狼》、《我的特工爷爷》、《西游记·三打白骨精》等。(影子)

脱贫攻坚题材电影《西河十八湾》在京首映

本报讯日前,由广西文化产业集团、广西电影集团等联合出品的脱贫攻坚题材电影《西河十八湾》在北京国家会议中心举行首映式。

电影《西河十八湾》由知名编剧白铁军编剧、导演,多位实力老演员和新生代演员倾力加盟。影片以荣获2018年"全国脱贫攻坚奖——奉献奖"的回

乡创业青年神峰山庄庄主闻彬军为原型创作而成,在中央推进绿色发展建设美丽中国、坚决打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略下背景,讲述新时代农民在党的大好政策感召下回乡创业,扶贫扶志,改变家乡面貌的励志故事。影片不仅体现出强烈的时代气息,反映了当前精准脱贫和乡村振兴背景下,先进市

场理念与农村保守思维的激烈碰撞,也通过人物精神世界的变化提炼出扶贫 重在扶志的主题,体现了市场主体在产业帮扶脱贫攻坚中的独特作用,是近期农村题材创作中的一部优秀作品。

据悉,首映式之后,《西河十八湾》 将以湖北为中心,在全国影院点映。

(姬政鹏)

